

Zasedání SKAS MFF UK ze dne 2. 10. 2017

Zapsal: Pavel Obdržálek

Přítomní členové SKAS: Tomáš Masařík, Jana Novotná, Patrícia Schmidtová, Jindřich Pikora, Pavel Obdržálek, Emil Skříšovský, Peter Korcsok, Vít Musil

Omluveni: Katarína Križanová

Hosté: Mirko Rokyta (19.07 – 21.00)

Jednání bylo zahájeno v 19.07.

Program zasedání

0. Schválení programu a zápisu z minulého zasedání
1. Volba předsedy, místopředsedy a pokladníka
2. Studentské podněty
3. Různé

0 Schválení programu a zápisu z minulého zasedání

Program zasedání byl schválen tichým souhlasem. Zápis z minulého zasedání byl schválen tichým souhlasem.

1 Volba předsedy, místopředsedy a pokladníka

1. Volba předsedy

Na předsedu byli nominováni Peter Korcsok (nominaci nepřijal), Jana Novotná (nominaci přijala), Patrícia Schmidtová (nominaci přijala), Vít Musil (nominaci nepřijal) a Jindřich Pikora (nominaci přijal).

Skrutátory byli jmenováni Vít Musil a Peter Korcsok.

Hlasování (1. kolo): 3 hlasy pro Janu Novotnou, 2 hlasy pro Patricii Schmidtovou, 3 hlasy pro Jindřicha Pikoru

V 1. kole nebyl předseda zvolen, do 2. kola postupují Jana Novotná a Jindřich Pikora.

Hlasování (2. kolo): 3 hlasy pro Janu Novotnou, 5 hlasů pro Jindřicha Pikoru

Ve 2. kole nebyl předseda zvolen, koná se nová volba.

Na předsedu byli nominováni Jindřich Pikora (nominaci přijal), Jana Novotná (nominaci přijala) a Emil Skříšovský (nominaci nepřijal).

Skrutátory byli jmenováni Vít Musil a Peter Korcsok.

Hlasování (1. kolo): 4 hlasy pro Jindřicha Pikoru, 3 hlasy pro Janu Novotnou, 1 hlas pro Emila Skříšovského

V 1. kole nebyl předseda zvolen, do 2. kola postupují Jindřich Pikora a Jana Novotná.

Hlasování (2. kolo): 5 hlasů pro Jindřicha Pikoru, 3 hlasy pro Janu Novotnou

Ve 2. kole nebyl předseda zvolen, nová volba předsedy byla přesunuta na závěr jednání.

2. Volba místopředsedy

Volba místopředsedy probíhá až po zvolení předsedy.

3. Volba pokladníka

Volba pokladníka probíhá až po zvolení předsedy.

2 Studentské podněty

Dotaz na motivační stipendium (Katarína Križanová) Tomáš Masařík sděluje, že (po debatě s vedením fakulty) motivační stipendia zavedena nebudou. Mirko Rokyta dodává, že odůvodněním jsou zejména finanční aspekty – fakulta nemá prostředky pro navýšení stipendijního fondu, bylo by nutné snížit rozpočet na ostatní stipendia, což by zřejmě studenti nehodnotili kladně.

Podnět ohledně nepřijemného chování ze strany fakulty (Pavol Rohár) Do SKASu došel dopis od bývalého studenta s nespokojeností s MFF UK. Student předem odmítl nabídku pomoci řešení od SKASu. Po debatě shledal SKAS vážný problém s fyzickým vydáním Bc. diplomu zapříčiněný částečně komunikačními problémy. Nutno však dodat, že vydání diplomu zajišťuje rektorát UK, ne fakulta. SKAS radí studentům, aby se (v případě, že nechtějí jít na promoce) z termínu neodhlašovali, ale jen nedorazili (diplom pak bude fyzicky existovat, jen bude potřeba jej převzít).

Podnět obtížnosti programování na matematice (Mirko Rokyta) Někteří studenti matematických oborů si stěžovali, že je obtížnost programování na matematice příliš vysoká. SKAS po debatě souhlasí, že pro studenty jsou podmínky získání zápočtu v některých případech velmi tvrdé. Bylo by vhodné probrat s garantem předmětu a vedením fakulty, aby se sjednotily podmínky zápočtů u všech cvičících, zejména však možnost snížení (časové) náročnosti domácích úkolů.

Situace stravování v budově na Malostranském náměstí (Jindřich Pikora) Prodej baget na Malostranském náměstí zatím nebyl připraven. KaM UK tvrdí, že nemají automat (ani volné prostředky na jeho pořízení), tedy prodej aktuálně nemůže probíhat. Tomáš Masařík navrhuje, aby automat zakoupila fakulta a dlouhodobě zapůjčila KaM UK. Tím by mohla situace vyřešit.

Meziuniverzitní studium – spolupráce MFF UK s FIT ČVUT & FEL ČVUT & FJFI ČVUT (Jindřich Pikora) Experimentálně bylo vyzkoušeno, že studijní oddělení FEL ČVUT nemá žádné informace o tom, že by studenti MFF UK měli mít možnost zapsání předmětů na FEL ČVUT. Zapsání předmětu na FIT ČVUT se povedlo, FJFI ČVUT testováno nebylo. Bylo by vhodné, aby (na základě smlouvy z 12. 11. 2015 o spolupráci ve výuce mezi MFF UK a FEL ČVUT) byla tato spolupráce obnovena. Situace bude přednesena na AS MFF UK.

3 Různé

Do komise pro anketu se za SKAS přihlásili Patrícia Schmidtová, Pavel Obdržálek a Emil Skříšovský, jejich navržení zajistí Tomáš Masařík. Nominace do propagační komise se přesunula na příští schůzi.

Bylo by vhodné pokračovat v zasílání SKASek. Přiměřeným množstvím jsou přibližně dvě vydání za semestr. Po dohodě bude každý odstavec SKASek (tj. jedna zpráva) psán jedním jazykem – buď česky, nebo slovensky. SKASek se pro letošek ujali Peter Korcsok a Patrícia Schmidtová.

Gaudeamus v Brně se bude konat na přelomu října a listopadu, reprezentovat SKAS na akci budou Jana Novotná (po celou dobu konání), Tomáš Masařík (první polovina) a Jindřich Pikora (druhá polovina). Za SKAS jezdí vždy dva členové, do budoucna chceme počet rozšířit – na každou akci vyslat po jednom zástupci za matematiku, informatiku i fyziku.

SKAS má 4 nástěnky, o ně se pro letošní rok budou starat Emil Skříšovský (Karlov a Karlín) a Pavel Obdržálek (Malá Strana a Troja).

4 Volba předsedy, místopředsedy a pokladníka

1. Volba předsedy

Na předsedu byli nominováni Jindřich Pikora (nominaci nepřijal), Jana Novotná (nominaci přijala), Tomáš Masařík (nominaci nepřijal) a Patrícia Schmidtová (nominaci nepřijala).

Skrutátory byli jmenováni Vít Musil a Peter Korcsok.

Hlasování (1. kolo):

8 hlasů pro Janu Novotnou

Jana Novotná se stává novou předsedkyní SKAS.

2. Volba místopředsedy

Na místopředsedu byli nominováni Patrícia Schmidtová (nominaci přijala), Emil Skříšovský (nominaci přijal), Jindřich Pikora (nominaci přijal) a Pavel Obdržálek (nominaci přijal).

Skrutátory byli jmenováni Vít Musil a Peter Korcsok.

Hlasování (1. kolo): 4 hlasy pro Patrícii Schmidtovou, 1 hlas pro Emila Skříšovského, 2 hlasy pro Jindřicha Pikoru, 1 hlas pro Pavla Obdržálka

V 1. kole nebyl místopředseda zvolen, do 2. kola postupují Patrícia Schmidtová a Jindřich Pikora.

Hlasování (2. kolo): 4 hlasy pro Patrícii Schmidtovou, 4 hlasy pro Jindřicha Pikoru

Ve 2. kole nebyl místopředseda zvolen, koná se nová volba.

Na místopředsedu byli nominováni Patrícia Schmidtová (nominaci přijala) a Jindřich Pikora (nominaci přijal).

Skrutátory byli jmenováni Vít Musil a Peter Korcsok.

Hlasování (1. kolo): 6 hlasů pro Patrícii Schmidtovou, 1 hlas pro Jindřicha Pikoru, 1 hlas neplatný

Patrícia Schmidtová se stává novou místopředsedkyní SKAS.

3. Volba pokladníka

Na pokladníka byl nominován Pavel Obdržálek (nominaci přijal).

Skrutátory byli jmenováni Vít Musil a Peter Korcsok.

Hlasování (1. kolo): 8 hlasů pro Pavla Obdržálka

Pavel Obdržálek se stává novým pokladníkem SKAS.

Jednání bylo ukončeno ve 21.58.